

FATCA ಮತ್ತು CRS – ವೈಯಕ್ತಿಕ ಖಾತೆದಾರರಿಗೆ ಸ್ವಯಂ ವೃದ್ಧೀಕರಣ ಅರ್ಜಿ

ತೆರಿಗೆ ನಿಯಮಗಳಿಗಾಗಿ, ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ತೆರಿಗೆದಾರರು ತೆರಿಗೆ ನೀಡುವ ದೇಶ ಮತ್ತು ಅವರ ಪೌರತ್ವದ ಸ್ಥಿತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಕೆಲವು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಕಲೆ ಹಾಕಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

ಖಾತೆ ಅಥವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆದಾಯ ಮತ್ತು ಆಸ್ತಿಗಳ ಹಕ್ಕನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆ ಮತ್ತು ಅವರು ತೆರಿಗೆ ನೀಡುವ ದೇಶದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ತೆರಿಗೆಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಕಲೆ ಹಾಕಲು ಈ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಖಾತೆದಾರರ ಪರವಾಗಿ ಈ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ತುಂಬುತ್ತಿದ್ದರೆ ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ತೆರಿಗೆ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಖಾತಾಧಾರಕರ ಅವರು ತೆರಿಗೆ ನೀಡುವ ದೇಶ ಮತ್ತು ಅವರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಳಸಿ ತುಂಬಬೇಕು.

ವಿಶೇಷ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳಿಂದಾಗಿ (ವಿದೇಶದಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡುವುದು, ವಿದೇಶದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದು ಅಥವಾ ವಿದೇಶಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಪ್ರಯಾಣ ಮಾಡುವುದು) ನೀವು ಬೇರೆ ದೇಶದ ನಿವಾಸಿಯಾಗಿರಬಹುದು ಅಥವಾ ಏಕಕಾಲಕ್ಕೆ ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ದೇಶದ ನಿವಾಸಿಯಾಗಿರಬಹುದು (ಉಭಯ ಪೌರತ್ವ).

ಎಲ್ಲ ಖಾತೆಗಳು ಅಥವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕೆಳಗಿನ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ತುಂಬಿ ಮತ್ತು ಅಗತ್ಯವೆನಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡಿ. ಕೆಲವು ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ನಾವು ಈ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ತೆರಿಗೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿಡಿ. ಈ ಅರ್ಜಿಯು, ಈ ರೀತಿಯನ್ನು ಕೇಳುವುದು ಸ್ಥಳೀಯ ಕಾನೂನಿನ ಪ್ರಕಾರ ನಿರ್ಬಂಧವಿಲ್ಲದಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಉದ್ದೇಶಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಜಾಯಿಂಟ್ ಅಥವಾ ಬಹು ಖಾತಾಧಾರಕರು ದಯವಿಟ್ಟು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಗಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಬಳಸಿ.

ತೆರಿಗೆ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ನೀವು ಅಮೇರಿಕಾ ಆಂತರಿಕ ಕಂದಾಯ ಸೇವೆ (ಐಆರ್ಎಸ್) ನಿಯಮಗಳ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಅಮೇರಿಕಾ ದೇಶದ ಪೌರತ್ವವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ನೀವು ಕೂಡ ಐಆರ್ಎಸ್ ಅರ್ಜಿ W-9 ಅನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ತುಂಬಿ, ಸಹಿ ಹಾಕಿ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕವನ್ನು ನಮೂದಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.

ಈ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಹೇಗೆ ತುಂಬುವುದು ಎಂಬುದನ್ನು ಕುರಿತು ನಿಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಸಂದೇಹಗಳಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಿಮ್ಮ ತೆರಿಗೆ ಸಲಹೆಗಾರರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

ಭಾಗ 1 – ಗ್ರಾಹಕರನ್ನು ಗುರುತಿಸುವುದು

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು

ನಿವಾಸದ ವಿಳಾಸ:

ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ

ದೇಶ, ರಾಜ್ಯ ಅಥವಾ ನಗರ

ಹುಟ್ಟಿದ ಸ್ಥಳ (ನಗರ/ಪಟ್ಟಣ)

ನಗರ

ಜನ್ಮ ಪಡೆದ ದೇಶ

ಪಿನ್ ಕೋಡ್

ದೇಶ

ಭಾಗ 2 – ತೆರಿಗೆ ರೆಸಿಡೆನ್ಸ್ / ಪೌರತ್ವ ಮಾಹಿತಿ (ಅಗತ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಹಾಳೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯಿರಿ)

ತೆರಿಗೆಯ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ, ನಾನು ಈ ಕೆಳಗಿನ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ನಿವಾಸಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದೇಶದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ತೆರಿಗೆ ಗುರುತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ (ಟಿನ್) / ತ್ರಿಯಾತ್ಮಕ ಸಮಾನತೆಯನ್ನು ಕೆಳಗೆ ಹೊಂದಿಸಲಾಗಿದೆ ಅಥವಾ ಟಿನ್ / ತ್ರಿಯಾತ್ಮಕ ಸಮಾನತೆಯು ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು ಸೂಚಿಸಿದ್ದೇನೆ:

- ನೀವು ತೆರಿಗೆ ನಿವಾಸಿಯಾಗಿರುವ ದೇಶವು ಗುರುತಿಸುವಿಕೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರೆ TIN ಅಥವಾ ತ್ರಿಯಾತ್ಮಕ ಸಮಾನತೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಗಮನಿಸಿ. ಯಾವುದೇ ಟಿನ್ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ಇನ್ನೂ ನೀಡಲಾಗಿಲ್ಲವೆಂದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ಕೆಳಗಿನ ಸಂಬಂಧಿತ ಬಾಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಇದಕ್ಕೆ ವಿವರಣೆ ಯನ್ನು ಒದಗಿಸಿ
- ಟಿನ್ ಎಂಬುದು ತೆರಿಗೆಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ಅವರ ವಾಸಸ್ಥಳದಿಂದ (ಅಥವಾ ಅದರ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು) ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಲಾದ ಅಕ್ಷರಗಳು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಸಂಖ್ಯೆಗಳ ಸಂಯೋಜನೆಯಾಗಿದೆ.
- ಕೆಲವು ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಇದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ಟಿನ್ ಎಂದು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾದ ಸಂಖ್ಯೆಯಾಗಿರಬಹುದು ಆದರೆ ಇತರ ದೇಶಗಳು ತೆರಿಗೆಗಾಗಿ ತಮ್ಮ ನಿವಾಸಿಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ಇತರ ಸಂಖ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಳಸಬಹುದು (ಉದಾ. ಭಾರತಕ್ಕಾಗಿ ಪರ್ಮನೆಂಟ್ ಅಕೌಂಟ್ ನಂಬರ್ (ಪ್ಯಾನ್), ನ್ಯಾಷನಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ನಂಬರ್ ಅಥವಾ US ಸೋಶಿಯಲ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ನಂಬರ್).

ಖಾತೆ ಹೊಂದಿರುವವರು

ದೇಶ	ತೆರಿಗೆ ಗುರುತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ (ಟಿಐಎನ್)	ಒಂದು ವೇಳೆ ಟಿಐಎನ್ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲವೇ? ದಯವಿಟ್ಟು ಈ ಕೆಳಗೆ ವಿವರಣೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಿ

ಯುಎಸ್ ಸ್ಥಿತಿ ಘೋಷಣೆ: ನೀವು ಯುಎಸ್ ವ್ಯಕ್ತಿಯೇ ಅಥವಾ ಯುಎಸ್ ಪ್ರಜೆಯೇ

ಹೌದು

ಇಲ್ಲ

ಭಾಗ 3 - ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ನಿಯಂತ್ರಣ

1. ನನ್ನಿಂದ ಒದಗಿಸಲಾದ ಮಾಹಿತಿಯು ಖಾತೆದಾರ ಅಥವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಸಂಬಂಧವನ್ನು (ಪ್ರಸ್ತುತ ಮತ್ತು ಭವಿಷ್ಯದ ಎರಡೂ) ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳ ಸಂಪೂರ್ಣ ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಂದ ಆವರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್³ ಘಟಕ ("ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್") ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಸಂಬಂಧಿತ ಘಟಕಗಳು ನಾನು ಒದಗಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹೇಗೆ ಬಳಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂಬುದನ್ನು ಹೊಂದಿಸುತ್ತದೆ.

ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ನೇರವಾಗಿ ಅಥವಾ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ, ಯಾವುದೇ ಸಂಬಂಧಿತ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಅಥವಾ ತೆರಿಗೆ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಇದೇ ರೀತಿಯ ನಿಯಂತ್ರಣವನ್ನು ಆಡಿಟ್ ಮಾಡಲು ಅಥವಾ ನಡೆಸಲು ಅಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿರುವ ಯಾವುದೇ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ, ಈ ಫಾರ್ಮ್ ನಕಲು ಮತ್ತು ಅಂತಹ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ನಾನು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ಈ ಘೋಷಣೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕ್ಲೈಮ್ ಮಾಡಲಾದ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಯೋಜನಗಳಿಗೆ ನನ್ನ ಅರ್ಹತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ತನ್ನ ಸ್ವಾಧೀನದಲ್ಲಿ ಹೊಂದಿರಬಹುದು.

ಈ ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಮೇಲಿನ ಖಾತೆ(ಗಳು) ಅಥವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಲಾಭಕ್ಕಾಗಿ ಪಾವತಿಸಿದ ಅಥವಾ ಜಮಾ ಮಾಡಲಾದ ಆದಾಯದ ಕುರಿತಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅಂತಹ ಆದಾಯವು ಬರುವ ದೇಶದ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವರದಿ ಮಾಡಬಹುದು ಎಂದು ನಾನು ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ. ಆ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತೆರಿಗೆ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ನಾನು ವಾಸಿಸುವ ದೇಶ ಅಥವಾ ದೇಶಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಬಹುದು.

2. ಈ ಫಾರ್ಮ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೇರವಾಗಿ ಅಥವಾ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಒದಗಿಸಲು ನಾನು ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಖಾತೆ(ಗಳು) ಅಥವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಲಾಭಕ್ಕಾಗಿ ಪಾವತಿಸಿದ ಅಥವಾ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಮಾಡಿದ ಆದಾಯದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇನೆ:

- (i) ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ ನಿಯಂತ್ರಣ, ರಶೀದಿ ಅಥವಾ ಆದಾಯದ ಪಾಲನೆ ಹೊಂದಿರುವವರು ಈ ಫಾರ್ಮ್ ಸಂಬಂಧಗೊಂಡಿದೆ
- (ii) ಈ ಫಾರ್ಮ್ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆದಾಯದ ವಿನಿಯೋಗ ಅಥವಾ ಪಾವತಿಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ; ಅಥವಾ
- (iii) ಯಾವುದೇ ಪಕ್ಷ ತೆರಿಗೆ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ ಅಥವಾ ಇದೇ ರೀತಿಯ ನಿಯಂತ್ರಣವನ್ನು ನಡೆಸಲು ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಅಧಿಕೃತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ .

3. ನಾನು ಈ ಫಾರ್ಮ್ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಆದಾಯದ ಖಾತೆದಾರ(ಅಥವಾ ಖಾತೆದಾರನಾಗಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಸಹಿ ಮಾಡಲು ಅಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿ ದ್ದೇನೆ) ಎಂದು ನಾನು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ ಅಥವಾ ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್‌ನಿಂದ ಹೊಂದಿರುವ ಖಾತೆ ಅಥವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಮಾಲೀಕರಾಗಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ನನ್ನನ್ನು ದಾಖಲಿಸಲು ಈ ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಬಳಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

4. ಈ ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಲಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಯಾವುದೇ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ

ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ನಾನು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇನೆ, ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಒಪ್ಪಂದಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇನೆ / ಅಥವಾ ನನ್ನ ಪರವಾಗಿ ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಘೋಷಣೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಿ:

- (i) ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ನನ್ನ ಪರವಾಗಿ ನೀಡಿದ ಯಾವುದೇ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆ, ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಘೋಷಣೆಯು ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ನನಗೆ ಒದಗಿಸುವ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಮತ್ತು
- (ii) ಅಂತಹ ಮಾಹಿತಿ, ಕೈಗೊಳ್ಳುವಿಕೆ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಘೋಷಣೆಯಾಗಿತ್ತು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು /ಅಥವಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲು ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ ವಿನಂತಿಸಲಾಗಿದೆ.

5. ಖಾತೆದಾರರ ಪರವಾಗಿ ಸಹಿ ಮಾಡಿದರೆ, ಈ ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ಬಗ್ಗೆ ಖಾತೆದಾರರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲು ನಾನು ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಅವರ ವಿವರಗಳನ್ನು ತೆರಿಗೆ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಅವರು ವಾಸಿಸುವ ದೇಶದ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವರದಿ ಮಾಡಬಹುದು.

ಖಾತೆದಾರರ ಪರವಾಗಿ ನೀವು ಇದಕ್ಕೆ ಸಹಿ ಮಾಡಿದ್ದರೆ ದಯವಿಟ್ಟು ನೀವು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ 4 ಅನ್ನು ಸೂಚಿಸಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸವನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಿ:

ಸಾಮರ್ಥ್ಯ

ಪೂರ್ಣ ಹೆಸರು

ವಿಳಾಸ

ನಾನು ಈ ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ನಂಬಿಕೆಯ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಇದು ನಿಜ, ಸರಿಯಾದ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಈ ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯು ತಪ್ಪಾಗಲು ಕಾರಣವಾಗುವ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಬದಲಾವಣೆಯು 30 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ನವೀಕರಿಸಿದ ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆಯ ಕುರಿತು ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ತಿಳಿಸಲು ನಾನು ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ.

ಇಲ್ಲಿ ಸಹಿ ಹಾಕಿ

ಹೆಸರನ್ನು ಮುದ್ರಿಸಿ

ದಿನಾಂಕ: / /

¹ 'ತೆರಿಗೆ ನಿಯಮಗಳು' ಎಂಬ ಪದವು ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತ ಮಾಹಿತಿ ವಿನಿಯಮವನ್ನು ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಲು ರಚಿಸಲಾದ ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ವಿದೇಶಿ ಖಾತೆ ತೆರಿಗೆ ಅನುಸರಣೆ ಕಾಯಿದೆ, ಭಾರತ ಮತ್ತು ಹಣಕಾಸು ಖಾತೆ ಮಾಹಿತಿಯ ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತ ವಿನಿಯಮಕ್ಕಾಗಿ ಒಳನಿಡಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ವರದಿ ಮಾಡುವ ಮಾನದಂಡದ ನಡುವೆ ನಮೂದಿಸಲಾದ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತೆರಿಗೆ ಅನುಸರಣೆಯನ್ನು ಸುಧಾರಿಸಲು ವಿವಿಧ ಒಪ್ಪಂದಗಳು, ಸಂಬಂಧಿತ ನ್ಯಾಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿದಂತೆ.

² 'ಖಾತೆ ಹೊಂದಿರುವವರು' ಖಾತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆದಾಯ ಮತ್ತು ಆಸ್ತಿಗಳಿಗೆ ಅರ್ಹರಾಗಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಖಾತೆಯ ಮೇಲೆ ನಿಯಂತ್ರಣ ಹೊಂದಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ, ನಮ್ಮಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಲ್ಪಡುವ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ಗೆ ಇದು ವಸಾಹತುಗಾರ(ರು), ಯಾವುದೇ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು, ಯಾವುದೇ ರಕ್ಷಕ(ರು), ಯಾವುದೇ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಸಲಹೆಗಾರ(ರು) ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಇತರ ವ್ಯಕ್ತಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ಹೊಂದಿರುವವರು .

³ ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಪದವು ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟೀಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಿಎಲ್‌ಸಿ, ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ವೆಲ್ತ್ ಟ್ರಸ್ಟಿಗಳು (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮತ್ತು ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಇನ್ವೆಸ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಲೋನ್ಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ.

⁴ ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಖಾತೆದಾರರಿಗೆ ನೀವು ವಕೀಲರಾಗಿ ಹೆಸರಿಸಿದರೆ ಮಾತ್ರ ನೀವು ಖಾತೆದಾರರ ಪರವಾಗಿ ಈ ಫಾರ್ಮ್ ಸಹಿ ಮಾಡಬಹುದು (ಅದರ ನಕಲನ್ನು ಫಾರ್ಮ್ ಅದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು) ಅಥವಾ ನೀವು ಖಾತೆದಾರರ ಪೋಷಕರು ಅಥವಾ ಪೋಷಕರಾಗಿದ್ದೀರಿ (ಸಂಬಂಧದ ಪುರಾವೆಗಳನ್ನು ಈ ಫಾರ್ಮ್ ಅದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು; ಅಪ್ರಾಪ್ತ ಮಕ್ಕಳ ಪೋಷಕರು ಮಾತ್ರ, ಅಂದರೆ 18 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ ವಯಸ್ಸಿನವರು ತಮ್ಮ ಮಗುವಿನ ಪರವಾಗಿ ಸಹಿ ಮಾಡಬಹುದು).